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Sie haben eine Israel Fahrt über das Förderprogramm „Bayerisch-Israelische Bildungskooperation (BIBIKO)“ durchgeführt. 
Dieses Programm wird im Auftrag des Bayerischen Staatsministeriums für Unterricht und Kultus durch den Bayerischen Jugendring gefördert.
Um die Wirksamkeit des Förderprogramms zu bewerten, wird das Programm umfassend evaluiert. Dazu werden sowohl die Organisator:innen bzw. Begleitkräfte, als auch alle Teilnehmenden der Bildungsfahrt befragt. Dies geschieht über einen Online Fragebogen (Lamapoll, Ausfüll-Dauer ca. 5 Minuten), der einmal direkt nach der Maßnahme und dann noch einmal ein Jahr nach der Maßnahme ausgefüllt werden soll.
Um die Abwicklung der Evaluation möglichst reibungslos zu gestalten, benötigen wir die Emailadressen aller Teilnehmenden und der Organisator:innen. Diese werden nur zum Zwecke der Fragebogenversendung genutzt und anschließend wieder gelöscht. Die Rechtsgrundlage für diese Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. a. DSGVO. Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann gegenüber dem Veranstalter jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.


Einverständniserklärung
Ich bin damit einverstanden, dass der Bayerische Jugendring mich über das Umfragetool „Lamapoll“ per Email anschreibt – einmal direkt nach der Maßnahme und dann noch einmal nach einem Jahr. Meine Daten werden im Anschluss wieder gelöscht und zu keinem anderen Zweck verwendet.
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	Maria Mustermann
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	Maria.mustermann@email.de
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