Mailingvorschlag mit der Anrede „Du“

Folgenden Textbaustein können Sie über Ihre Mailverteiler weiterleiten: 




Betreff: Befragung „How are You? – Lebenssituation von LSBTIQA* Jugendlichen in Bayern“ [HAY]

Du kannst mitwirken!

Im Rahmen unserer Online-Befragung „How are you?“ möchten wir möglichst viele LSBTIQA* Jugendliche und junge Erwachsene aus Bayern erreichen, um ein aussagekräftiges Bild zu ihrer Lebenssituation zu gewinnen.
Kern der quantitativen Erhebung ist die Lebenssituation von LSBTIQA* Personen im Alter von 14 bis 27 Jahren. Dabei setzen wir einen besonderen Fokus auf Diskriminierungserfahrungen, Ressourcen und spezifische Bedarfe. Detaillierte Informationen – auch zur bisherigen Forschung - finden Sie unter www.howareyou.bayern.

Aus diversen Studien geht hervor, dass LSBTIQA* Personen in nahezu allen Lebensbereichen von Diskriminierungs- und Gewalterfahrungen betroffen sind. Gerade in diesen kritischen Lebenssituationen und bei der Bewältigung von Entwicklungsaufgaben sind Vernetzung, Unterstützung und Beratung für LSBTIQA* Jugendlichen und junge Erwachsene besonders wichtig. In Bayern existieren bisher nur wenige Vereine und Projekte, Beratungsangebote sowie Schutzräume für LSBTIQA* Jugendliche. Deshalb ist ein zentrales Anliegen dieser Befragung, die Bedarfe hinsichtlich spezialisierter und nachhaltiger Strukturen für junge queere Menschen in Bayern zu erheben. Auf Grundlage der Ergebnisse sollen Empfehlungen für potenzielle Ansatzpunkte und Maßnahmen zur Unterstützung sowie zum Empowerment für LSBTIQA* abgeleitet werden.

Die Befragung ist zentraler Bestandteil eines Forschungsprojekts des Bayerischen Jugendrings und wurde in Zusammenarbeit mit dem IDA | Institut für Diversity- & Antidiskriminierungsforschung in Kooperation mit der Hochschule Fresenius entwickelt. Sowohl ein Experten:innen-Beirat als auch ein Community-Beirat waren bei der Erstellung des Fragebogens beteiligt.

Über folgenden Link gelangst Du zur Umfrage: www.howareyou.bayern.

Falls Du den Aufruf zur Befragung weiterleiten möchtest: Gern! Du kannst auch unser Text- und Bildmaterial dafür nutzen – das findest Du unter www.howareyou.bayern. Vielen Dank vorab!

Schau auch gerne auf unserem Instagram- (@bayerischer_jugendring), Facebook- oder TikTok-Kanal vorbei.

Mach mit und leite die Infos gern weiter!
Herzlichen Dank!

